

# 上海“塌楼游”，你参加吗？



上海“塌楼游”，据说反响不错

“参观上海倒塌楼房，看世间人情冷暖，看史上最强豆腐渣工程，看官商勾结利欲熏心，看房奴人生百态，看玻璃为啥一块都没碎，这是为什么呢！”——这可不是小沈阳的口头禅，而是最近一家正规旅行社在网上推荐的旅游线路介绍！这个“华东五市+乌镇，赠送上海倒塌楼房双飞六日游”，离开上海返回沈阳前最后一天的行程安排，就是参观上海倒塌楼房。

这个线路一上网，就被网友称为“史上最雷人的旅游线路”。辽宁凤凰旅行社的郭经理在接受记者电话采访时表示，这是在原有线路上新增了一个景点，“游客目前的反响还不错。”

## 曾有网友提出“建议”

6月27日，上海市闵行区莲花河畔景观苑一栋在建楼房整体倒塌，却连玻璃都没碎一块，引发巨大关注。当时就有网友戏言，上海塌楼应该开发成一个旅游景点，叫“卧楼公园”，没想到，现在真有旅行社以此来推销旅游线路。

据媒体报道，上海塌楼事件发生之后，不少上海市民甚至是他们口中的“老外”都前往“参观”。有人就揶揄说，“这是世界第九大建筑奇迹”。法治论坛网友“为了中国法”调侃说，把这一片地方全部变成一个主题公园，名为“卧楼公园”。可以向全世界

开放。把卧楼四周种上奇花异草，加上小桥流水。如果有人想在卧楼里住一晚，只要支付1000元就可以尽享卧楼风光。住卧楼让你完全放松，如果你工作累了来卧楼，保证没有压力差。

## 早餐后参观上海塌楼

半个月后，真有人把这个想法当成旅游卖点了。7月18日，一则“史上最雷人的旅游线路”出现在某论坛上，帖主称：“在网上找找准备旅游，发现雷人线路！——华东五市+乌镇，赠送上海倒塌楼房双飞六日游。”帖主最后附上一句“太雷人了！”

惊奇之余，一些网友也对旅行社“与时俱进”和创新态度表达了欣赏和佩服。但也有网友表达了批评意见。

记者打开同程旅行网上辽宁凤凰旅行社的网店，果然看到在这家旅行社的主页上第一条就醒目打出了“沈阳出发-华东五市+乌镇，赠送上海倒塌楼房双飞六日游”的标题，配以上海塌楼的照片。点开具体介绍页面，可以看到一个旅游线路从沈阳飞到上海，然后游玩南京、无锡、杭州、苏州，最后回到上海飞回沈阳，看起来还是挺普通的。

就是最后一天在上海的行程很不普通：早餐后，参观上海倒塌楼房，看世间人情冷暖，看史上最强豆腐渣工程，看官商勾结利欲熏心，看房奴人生百态，看玻璃为啥一块都没碎，这是为什么呢！根据航班时间乘机返回沈阳温暖的

家。结束这华东五市六日游！6天双飞特价只需1530元。

## 线路推出半个月

记者前晚拨通了该旅行社郭经理的电话，针对新推出的上海倒塌楼房的旅游线路，郭经理告诉记者，他们公司会在原有产品的基础上推出新的景点、新的景观，比如上海倒塌楼是最近才发生的，对很多游客来说，这是个新景点和新产品的卖点。

郭经理介绍说，对新推出的这个路线，“游客目前的反响还不错”。由于华东的这条路线本身是个很经典传统的路线，加上赠送的路线又有新闻卖点，应该还不错。但是，新推出的产品总有个市场适应期，由于这条路线推出才半个月，时间很短，游客的反馈还不够。他说他不是负责具体业务的，所以了解得也不是很清楚。

## 随即否认线路存在

记者采访后不久，同程旅行网辽宁凤凰旅行社的页面就修改了，上海塌楼游和另一个雷人的线路都消失了。

记者再次打通了郭经理的电话，他开始否认凤凰旅行社推出该线路，称赠送上海倒塌楼房的路线不是该公司的产品，只是同程旅游网转载别的旅行网站的产品。

“我们推广产品只是想更清楚地了解旅客的最新需求信息，这不是我们的产品。”郭经理随即挂掉电话。

据《南方都市报》

## 网事焦点

# 女生被曝长期留宿男友宿舍

近日，一名为“武汉某高校惊现厚脸女！与其男友在宿舍共住近一年，已逼走两位室友！”的帖子在国内各大网站论坛疯狂转载。该帖中透露，武昌某重点高校男生宿舍内，一男生的女友不仅擅自留宿长达一年，甚至在男生宿舍内开起了“夫妻网店”。由于两人“交往甚密”，“逼走”了另外两名本应在该寝室住宿的男生，在校内造成了很坏的影响。

## 曝光帖4天点击58万次

帖子中描述，该女子与其男友“晚睡晚起，相拥而眠”，每天“的主业”是在淘宝网开网店和为某网络游戏开私服。据该帖内容反映，留宿女子的男友基本不去上课，不出门活动，考试作弊，而留宿女子更是被发帖人列举了包括“直接在男生寝室上厕所”在内的十多条罪状。此外，该帖还附有两人在寝室睡觉时的照片，但照片十分模糊，从角度看，均是在门外偷拍的。

发帖人称，其辅导员和书记都曾找当事人谈话，但没有效果。网上发帖是因为实在没有办法，想公之于众以解决问题。该帖经国内众多网站论坛转载，其中仅天涯论坛该帖4天来的点击率就超过58万次。

在网友回复中记者看到，绝大多数网友对留宿女子和其男友的行为表示鄙视，甚至要求“人肉”该女子，有三分之一的网友对该校宿舍管理水平表示质疑。也有部分网友认为，人们应该理性些，不要苛责学校，更不要辱骂当事的学生，“给他们改过自新的机会吧”。

## “当事人”发帖澄清

前日下午，记者浏览该校BBS发现，署名“xi-angjuzi”的网友在18日凌晨发帖称，“作为当事人之一，有几个问题我必须澄清。”

该帖子对这对学生情侣身份进行了证实，以当事人的身份，对“武汉某高校惊现厚脸女！与其男友在宿舍共住近一年，已逼走两位室友！”帖子中部分有出入的观点进行了反驳后表示，“其余与事实相符”。

“事件男主角已经承诺向我们道歉，可能就在近期将出去租房，女生已于近日回山东老家。”“xiangjuzi”表示，“我们三个当事男生未能及时表明立场，致使事件恶化，对此我们也负有一定的责任。”

## “女孩已搬走”

前日下午1时许，在该校4号男宿舍楼栋管理员处记者了解到，帖中所提及的男宿舍不在4号楼，而是7号楼306室。

随后记者来到7号楼宿舍，楼栋管理员告诉记者，“那个女孩20多天前就已经搬走了。”该管理员承认帖子中提到的女生曾住在306男生宿舍的事实，但她称，“那个女生时来时不来，并非帖中所述的那么长时间。”管理员称，该事发生后，学校相关领导已对这对学生情侣做过工作，该宿舍原本住有4名男生，面积相对较宽敞。搬出去住的两名学生是自愿外出租房，并非被这对学生情侣“逼”走。

据《长江商报》

## 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

# 现代红娘提供免费报名服务和兵哥哥一起浪漫约会

## 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

## 在海一方 想唱就唱

与交广网明星面对面 全市独此一班

炎炎夏日，人们总是向往大海。周末到连云港去看海，已经是南京市民夏日休闲度假的一种风尚。圈圈网(mall.dsqq.cn)旅游超市独家策划了“与江苏交通广播网全体主持人相聚连云港”二日游活动，7月25日去连云港看天、看海、看江苏交通广播网全体主持人倾情演出、吃海鲜、喝啤酒，享受惬意生活。

据旅游超市负责人介绍，本次二日游行程经过精心编排，最大的亮点就是在轻松合理安排的前提下让大家看海、娱乐两不误！不仅好玩，更加好看。在玩的方面我们悉心安排了连云港最具精华的连岛海滨旅游度假区、江苏最佳的天然优质海滨沙滩大沙湾浴场以及苏马湾浴场，特

别赠送乘船海上观光和海底世界，让你360度和大海亲密接触。在看的方面更会让你看个够，25日傍晚时分我们特意安排了大家在VIP区欣赏由江苏交通广播网全体主持人倾情演绎的红歌会，交广网金牌主持磊磊、娜娜现场主持，程鸣、梁爽、杨阳、交广乐队等著名主持人为你载歌载舞、倾情演唱，届时更有机会和你喜欢的主持人现场互动，赢得丰富奖品，一起在海边度过一个难忘的失眠之夜。

为了让更多的朋友可以参加独此一班的连云港二日游，报名此团的全包价仅为350元，怎么样，心动了吧？现在就拿起电话拨打96060或亲临都市圈网客服中心报名吧！

这个夏天，快报现代红娘“相约星期六”系列交友活动，随着日益飙升的温度愈来愈火。QQ、快报24小时热线等多种便捷的报名方式，帮助单身的朋友轻松开启缘分的大门。“邂逅美食”“K歌情人”“名企专场”等时尚主题活动让越来越多“剩男剩女”在这里找到真爱，成为“胜男胜女”。

八一建军节到来之际，快报现代红娘将把红线牵到军营，在这个火热的八月，与最可爱的人一起浪漫约会。为了

让大家有更多的接触和了解，参加活动的朋友不但可以走进军营，体验整齐划一的军旅生活，还可以携手经历一次特别的公益活动。热心的红娘会和大家一起去福利机构奉献爱心，在付出中收获爱情。

如果您是一位当婚当嫁的军人，如果您对兵哥哥情有独钟，都可以通过以下三种形式报名参加现代红娘“相约星期六”的军人专场主题活动。需要提醒的是，本次军人专场交友活动报名时间为7月22日至7月27日。

1. 拨打快报热线 96060 咨询报名(24小时)
  2. QQ: 896294841 在线报名(9:00-18:00)
  3. 新街口正洪街18号东宇大厦27楼(9:00-18:00)
- (报名时请携带军人身份证件、个人身份证、单身证明、学历证明、免冠、生活照各1张。)
- 乐媛



## 圈友捡到巨款后……

情感围城版的斑竹发了一个调查帖：各位圈友，如果你捡到巨款，你会如何处理？

斑竹自曝：“下午，我一出办公室门，不自觉地看到走廊地上有一张纸片，捡起一看是张印鉴齐全的支票，金额是14万元，当时走廊空无一人，我拿回办公室就跟领导说，我

捡到巨额支票了，还到处问有没有人丢支票，等我上完洗手间回来，有位失主在等我了，核对完确实是失主本人后，才将14万元的支票还给了他。有同事说，你怎么不向他要个一千元谢金呢，我觉得如果是丢了支票，我会急疯的，所以赶紧还给人家才是。

“默月”的亲身经历：我那天去超市也捡到了钱，拿着钱站在那等人来呢。

“咋咋胖”建议：捡到钱交给警察叔叔。

“天仙飞猪”很实在：捡到几十块我自己要了，没地址的没法还嘛！钱太多我肯定要还的！

## 圈友视角

(www.dsqq.cn)

## 你想过为这件事做准备吗？

圈友1cj786是个感性的女子，同时也是情感围城版新任的斑竹。

昨天她发了篇帖子问大伙一个问题“你想过为这件事情做准备吗？”该帖刚发出，很多网友回帖表示对这个问题要深思。

“前几天我的一位同事的母亲走了，受了一年病痛的磨难，终于解脱了，对于生的态度已有铺天盖地的书籍诠释激励，而对于死者，哀思又有多少种方式可以表达。倘若地下有灵，看人们微笑坚强的告别，逝者是否也会更加安然？谁说葬礼就一定要黑色、眼泪、哀痛、庄重，正急八百地念悼词？”

这位小朋友是卢武铉5岁的孙女，在卢武铉的葬礼上阿妈哭得死去活来，小姑娘却只看着照相机摆pose，大秀可爱。

会不会升职，会不会加薪，会不会下雨？……每天我们都在为不确定的事情做很大的努力，但是有一件事情是一定的，不管还有多长时间，我们都一定会死，你想过为这件事情做准备吗？”

招商·合作·资讯专栏 | 全省版 强势发行 覆盖苏皖 | 广告热线: 025-8472 4899/4766

**好项目,相当赚钱**

◆开家装修污染检测、治理中心,利润相当惊人!  
◆办个医药保健养生“健康堂”,效益特别可观!  
加盟资料索取:025-84482885 江苏聚缘公司

**美国速8酒店加盟**

7月18、23和30日下午2点半,分别在南通、淮安和南京举办“美国速8 招商加盟说明会”(免收、前深讲、北京总长限名额),欢迎全省各地酒店业主及有意向投资者前往南京总部参加!

详情咨询: 康经理 15050623943  
魏经理 11821400788  
中国总部: 010-85870225/801188  
速8中国网址: www.super8.com.cn

**一个城市只给一个机会**

实在的产品:全新高科技产品,可当场演示,效果神奇。  
市场广阔:只要有人居住的地方,就会需要我们的服务,产品就畅销。  
市场支持:按成功模式运营,让你轻松做老板。

**机会就降临在这一刻!**  
抢拨热线:021-63533155 63533156 63533157

**广富林购物广场 隆重招商** 金秋九月 弦彩登场  
招商日期:2009年7月20日至8月18日

招商项目:服装、皮鞋皮具、珠宝首饰、手机、化妆品、钟表眼镜、床上用品、玩具、文具、美容、药店、数码电器、品牌专卖店、图书音像、中西式快餐、水吧、网吧、游艺厅

二楼600平方米,宜:中西式快餐、水吧、网吧、数码城、图书音像等

广富林购物广场和桥东农贸市场一楼,营业面积约5000平米,欢迎各界人士前来考察加盟,共谋发展。

地址:江苏省宜兴市和桥镇健康东路和东农贸市场  
招商热线:18921300678 金先生 15161546616 王先生